



連續6場取30分或以上 34歲高比創歷史

【本報訊】綜合外電美國十六日消息：高比拜仁在周日的NBA常規賽帶領湖人作客76人，結果他攻入全場最高的34分，協助球隊以111：98擊敗主隊。雖然客場作戰，但主場的球迷仍為高比報以熱烈的掌聲，並且高呼「MVP」（最有價值球員），皆因高比生在費城。這場比賽後，高比更成為NBA史上首位年滿34歲仍能連續6場取得30分或以上的球員。



賽前，湖人已有近一個月沒有收穫連勝，新帥迪安東尼面臨不少壓力，雖然高比一直取得高分，但湖人卻在他取得30分或以上的比賽中輸多贏少，這次擊敗東岸黑馬76人，可說是大打翻身仗。

慈世乎取得職業生涯最高的16個籃板，加上76人非常「君子」地沒有使用無球犯規戰術打亂湖人的進攻節奏，罰球命中率不足五成的客軍中鋒侯活全場僅得3個罰球，76人可說是十分「客氣」。

賽後，高比走向舊隊友、今夏加盟76人的拜林身邊閒聊。拜林對於曾經效力湖人的歲月感觸甚深，並說那是一段很不錯的時光，但他認為隨着自己的球技增進，高比卻限制了他的成長。對此，高比回應表示：「我並不是球霸，我是一名射手，我只需要把球投進籃框，並不需要很多的持球進攻。」

湖人勇擒76人

湖人全場共有6名球員得分達到雙位數，全隊近4年來首次全場總三分球命中數達到14個，當中

▲76人的拜林（右）與舊隊友高比拜仁（左）及加索爾（中）寒暄 美聯社

▶湖人主將高比拜仁（中）奮勇地為球隊爭勝 路透社

上週日NBA賽果

主場	比分	作客
速龍	103:96	火箭
76人	98:111	湖人
帝王	97:122	金塊
拓荒者	95:94	黃蜂

周二常規賽賽程

開賽(香港時間)	主	客	直播
周三早上8時	巫師	雄鷹	
周三早上8時	騎士	速龍	
周三早上8時30分	籃網	爵士	now635台
周三早上8時30分	熱火	木狼	
周三早上9時	公牛	塞爾特人	
周三早上9時	公鹿	溜馬	
周三早上9時30分	小牛	76人	
周三早上10時	金塊	馬刺	now678台
周三早上11時30分	湖人	山貓	
周三早上11時30分	勇士	黃蜂	

一得之見



拜林不務正業更幼稚

25歲的拜林今夏從湖人被交易到76人，湖人從三方交易中得到另一中鋒侯活。較侯活年輕兩歲的拜林，一直覺得自己的天賦和實力均較侯活優勝，但被譽為NBA「第一中鋒」的卻是後者，這讓拜林一直深深不忿。其實，拜林和侯活無論從身體素質、身高、體重乃至籃下的威力均在同一水平，雖然侯活貪玩的性格經常給予人大男孩的感覺，但拜林不珍惜自己仕途、不正視自身問題、凡事抱怨的行為，便顯得更為幼稚。

在昨天的比賽過後，拜林再次大放厥詞地表示：「基本上，我認為湖人今夏是用第一中鋒（自己）換來了第二中鋒（侯活）」。雖然拜林較為年輕，身高、體重均稍佔優勢，但侯活驚人的爆發力（曾獲得全明星「入樽」賽冠軍）和投籃封阻能力卻是拜林望塵莫及的。進攻效率相若的兩人於防守能力上亦存在不少分野，在上季對位中，拜林大部分時間的表現明顯處於劣勢，他必須正視自己的缺點才能進步。

養傷期間還打保齡

拜林加盟76人後，由於膝蓋傷患困擾而至今在新季都未曾亮相，76人不禁三度推遲他的復出時間。上月中，拜林被曝膝傷加重的原因是去了打保齡球，他及後承認自己不該打保齡球。雖有悔意，但他的行為卻沒有多少改善，月初便被拍到於電玩店中玩投籃機。

雖然在休息時間玩投籃機並不算大錯，但如此不務正業的性格，與每天專注於訓練場和賽場、敬業樂業的侯活相比，實在大相逕庭。

青月

梁灝雋展望全運奪金

【本報訊】香港滑浪風帆隊成員梁灝雋將於下月赴巴西，出戰明年3月進行的世界賽。今夏代表香港參加倫敦奧運會的梁灝雋表示，奧運後不少好手選擇休息，這讓他有機會在賽事中爭取較佳的成績。梁灝雋希望藉着是賽來準備明年的全運會，他對全運會展望道：「如果吹的是中（等）風（力），我應該有機會（問鼎冠軍）。」

昨為慈善出力

梁灝雋和2009年東亞運男子單車公路賽金牌得主鄧宏業，不僅在各自的領域取得不俗成績，更是愛心十足，兩人昨午一同出席由博愛醫院主辦的滙豐博愛單車百萬行2013的新聞發布會，為慈善盡一點心意。

第四屆單車百萬行將於下月13日於元朗天水圍的公路舉行。梁灝雋表示，自己也是一位單車愛好者，只要能與訓練行程時間配合，一定會參與以支持這項善舉。鄧宏業則因為屆時身在外地而無法參與。



▲香港滑浪風帆隊成員梁灝雋（左）及2009年東亞運單車公路賽冠軍鄧宏業（右），同為慈善出力 本報攝

近八萬人志願服務十二運

【本報訊】據新華社瀋陽十七日消息：第十二屆全國運動會志願者招募活動近一個月來，已有近八萬人通過網絡報名，賽會志願者報名數已大大超過招募預期。第十二屆全運會賽會、城市志願者招募工作11月21日啟動以來，已有77934人通過十二運官方法網站提出申請，其中，報名賽會志願者的申請人有64707名，報名城市志願者的申請人有13227人；在校大學生74902人，社會各行各業人士3032人。

國乒世青錦標賽包攬7金

【本報訊】據新華體育十七日消息：2012年乒乓球世界青年錦標賽日前於印度落下帷幕，中國隊包攬了7項冠軍，並拿下全部5個單項的銀牌。儘管中國近年來在成人賽場上包攬冠軍是家常便飯，但青少年賽場上，國乒的優勢並不如此前明顯。本次世青賽，國乒發揮出色，率先進行的男、女團體賽中，均是在決賽戰勝日本。單項方面，男、女單、男、女雙及混雙皆奪金、銀牌。

中國泳隊完美收官

短池世錦賽

【本報訊】據新華社伊斯坦布爾十六日消息：2012年國際泳聯短池世界錦標賽16日晚在土耳其伊斯坦布爾落下帷幕，中國隊再添1金1銀，完美收官。

趙菁摘金 劉子歌奪銀

趙菁在女子50米背泳決賽中憑藉出色的發揮，以25秒95奪得冠軍，為中國獻上第3金，並刷新了自己保持的26秒11的賽會紀錄；劉子歌在

女子100米蝶泳決賽中以56秒58摘得銀牌。

另外，在男子4×100米混合泳接力比賽中，由程飛帆、李夏延、吳鵬和呂志武組成的中國隊，以3分27秒44的成績獲得第5名；呂志武在男子100米自由泳比賽中以47秒35獲得第8名。

中國在本屆短池世錦賽上共獲得3金5銀3銅，在金牌榜上與匈牙利和丹麥並列第2。美國以11金8銀8銅的絕對優勢列獎牌榜和金牌榜第1。美國選手羅切特在本屆大賽上共獲得6金1銀1銅，並打破兩項世界紀錄，當之無愧成為大賽最佳男選手。匈牙利選手霍斯祖當選最佳女選手。



▲趙菁奪得五十米背泳金牌，並刷新自己保持的賽會紀錄 新華社

丁俊暉稱王拾回信心

【本報訊】綜合外電蘇格蘭十六日消息：中國桌球好手丁俊暉周日在2012賽季桌球歐洲球手巡迴賽（PTC）第5站蘇格蘭公開賽決賽中，以局數4：2擊敗東道主球手麥基爾而捧起自己第二個PTC錦標，並打破自己近兩年的PTC「錦標荒」。近況低迷的丁俊暉直言，這個冠軍讓他找回不少信心。

英格蘭天才球手卓林普沒有參加這次賽事；剛重返世界「一哥」並拿下英錦賽冠軍的英格蘭好手沙比則選擇了退賽。出戰的好手當中，威爾士「金左手」威廉斯、蘇格蘭

「巫師」希堅斯等表現平平，這令丁俊暉的奪冠之路減少了很多阻力。經過兩天比賽後，16強名單中只剩下丁俊暉這位世界前十六位的球手，最終他不負眾望奪冠而回。

保持狀態可贏更多冠軍

丁俊暉賽後說：「這一週我打得非常不錯，打出不少高分，每場比賽都很投入。通過這個冠軍我找回不少信心，如果能繼續保持狀態的話，這個賽季我還能贏得更多的冠軍。」



周年晚宴

今年是香港足總與區議會合作推動地區足球、倡議成立地區足球隊10周年，在足總設丙組地區足球聯賽首季便參賽的南區足球會，昨晚舉辦10周年晚宴，球會主席陳文俊（中排左六）在晚宴上表示：「我希望球隊能創造奇蹟，踢入本季高級組銀牌決賽。」 本報攝

南華提升兩小將上甲組



▲南華小將地下浩多（左）與菲臘（右）具有潛質

【本報訊】港甲足球隊南華昨天宣布，提升年僅15歲的小將地下浩多及17歲的菲臘上甲組隊，並已為兩人辦妥甲組註冊手續。

早前鬥賓菲加表現好

兩名南華小將俱在2011年加入灣仔南華青年隊，之後獲提升至預備組，在早前南華對澳門甲組球隊賓菲加的友賽中，獲得上陣機會，也憑該仗的好表現而獲南華教練團推薦上甲組。

司職右中場的地下浩多目前已在「跳級」入選香港18歲以下代表隊，南華總教練廖俊輝評價這名小將說：「地下浩多去年加入青年軍後，我都有留意他，其盤扭技術確是不錯，實力一定超越了同齡的球員，但要再上一個層次，仍有好多方面要提升，比如體質和技術上的細節，以及球賽閱讀能力，要給他多點時間。」

至於能勝任中場、前鋒的菲臘，是效力過流浪、保濟丸、好易通的巴西外援、前南華助教安尼頓的兒子，今年初曾代表香港17歲以下代表隊出戰國際青年足球邀請賽。